



爱到啦!本报与你共七夕

神秘大礼揭真容,读者纷纷晒惊喜

本报济南8月28日讯(记者 李东东) 28日是最浪漫的传统节日七夕,你的身边是否有他(她)的陪伴呢?迢迢牵牛星,皎皎河汉女,本报与你共七夕。本报联合京东,为所有的有情人准备了一个特殊的示爱方式——“爱要大声说出口”,并准备了神秘大礼。七夕当天,京东的快递小哥将200份神秘大礼送到了有情人手中,收到大礼的参与者纷纷晒出大礼,分享自己的七夕故事。

七夕前夕,经过认真筛选,本报联合京东为200对有情人送出价值200多元的“好体知”智能体脂秤一台,另外还精心制作了印有留言和照片的齐鲁晚报封面样式的“爱情封面”。根据参与者的地址,统一安排在七夕当天送到有情人手中。

28日清晨,省内多地下了雨,京东小哥在雨中开始了一天的派送。早上6点多,读者“泉韵”就收到了礼物。“媳妇看到封面上我写给她的信的瞬间,顿时热泪盈眶,感谢齐鲁晚报,感谢齐鲁壹点。”泉韵留言说,他将永远珍藏这张具有特殊意义的“爱情封面”。

上午9点,壹粉“哈呵”首个在齐鲁壹点情报站晒出礼物,自此之后,情报站里就充满了七夕浓浓的爱意以及壹粉们对本报和京东的谢意,收到礼物的读者陆续在情报站和活动微信群里分享出自己收到惊喜的心情。

晚上8点,壹粉“琴韵”收到礼物,在情报站里留言,心情无以言表。当大家都沉浸在七夕的浪漫或温馨中时,“使命必达”的京东小哥仍在为读者派送着七夕礼物,赶在七夕之时,把这份充满爱意的惊喜送到你手中。



在山东大学,刘艺和男友拿到七夕礼物。本报记者 王媛 摄

神秘“收件人”送七夕礼物

为人递爱,京东小哥收到大惊喜

28日七夕节晚上7点,在济南历山路解放路路口,京东快递小哥公彦俊正赶往这里送当天的最后一个快件。

傍晚的路口热闹嘈杂。“嗨,我的快递!”公彦俊刚停好车,就听见一声熟悉的声音,他一回头,竟然是自己已经怀孕三个月的妻子陈霞!“七夕节快乐,老公!”陈霞接过了公彦俊手里的快件,上前拥抱自己的丈夫。公彦俊没想到,公司格外嘱咐他送到的最后一个快件,竟然是一个如此浪漫的惊喜!

七夕前夕,陈霞通过齐鲁壹点看到本报联合京东推出的七夕特别活动,想到自己的老公正好是京东的快递小哥,就想通过此次活动的,给老公一个惊喜。于是在京东工作人员的协调下,就有了刚才的一幕。

夫妻俩开心地拆开快件,里面是“好体知”智能体脂秤,象

征着她和老公的爱情称心如意。还有一张制作精美的齐鲁晚报封面样式的“爱情封面”。如此大礼,让小两口开心不已。

陈霞跟公彦俊的爱情故事,恰好是称心如意。去年10月,俩人同在堤口路一小区租住,互相不认识。但是他俩的房东却是同一人,在房东的撮合下,一段美好的爱情故事就此展开。

三个月后,俩人确定了恋爱关系。今年5月份,俩人举行了婚礼,从原来租住的两间房,搬到了一间房里。如今,陈霞已经怀孕3个月了,小两口的幸福生活真是羡煞旁人。

虽然工作到天黑,为许多有情人送去了礼物,公彦俊依然不忘给妻子准备礼物——一条钻石项链,在昏黄的路灯下,小两口带着礼物幸福地走在回家的路上。

本报记者 王媛



京东小哥公彦俊与妻子浪漫相拥。本报记者 王媛 摄



77岁的返聘老专家曲学申拿到专属礼物。本报记者 李倩 摄



济宁市第一人民医院20个双职工家庭参与活动,拿到齐鲁晚报定制封面。本报记者 李倩 摄

“爱情封面”贴在办公桌上

28日,齐鲁晚报“爱情封面”几乎刷爆了济宁市第一人民医院职工的朋友圈。院里共有20个双职工家庭参与活动,荣登齐鲁晚报定制封面,很多医生当即把礼物贴在了办公桌上,几对刚刚登记的新人准备打印出来,当做结婚海报。

“美丽的七夕节,感谢齐鲁壹点送的惊喜,我和老伴结婚55年,相濡以沫,第一次拍这么漂亮的照片,这个专属版面我们一定好好珍藏。”28日下午4点半,在济宁市第一人民医院9楼男科门诊,77岁的返聘老专家曲学申在结束一天的专家门诊时,突如其来的惊喜让他笑得合不拢嘴,迫不及待地要拿回家给老伴看,还说要裱起来珍藏。科里的医生第一时间发朋友圈,不少人纷纷留言祝福,也祝福自己能像二老一样,白首不相离。

再有半个月,王芳就要去美国进修了,这个七夕节对他们来说值得好好纪念。“他是个天天泡在手术室,一天到晚忙工作的‘坏’男人。”为了让对方轻松一点,生活中她会主动多承担一些家务,即使是在孕期,王芳依然坚持每天给老公做早饭。她说,爱一个人就是知道他今天有一台大手术,焦急地等他告诉我“成功啦”。

在参与的20个家庭中,既有临床一线的医务工作者,也有医技、行政管理科室等工作人员。他们常年工作在临床一线,既是生命的守护者,也是普通的父亲、母亲、丈夫、妻子、儿子、女儿。他们也有爱,也有家,但是岗位的特殊性让他们习惯了“以医院为家”。看到齐鲁晚报定制的“爱情封面”,不少一线的医务人员流下了眼泪。

本报记者 李倩

20名“脐血宝宝”与留守儿童结对子

省脐血库捐赠学习用品等并建立爱心书角

本报济南8月28日讯(记者 李云云 通讯员 刘芹) 8月26日,山东省脐血库携手北赵村“第一书记”开展的“与爱童行,有福童享”扶贫助学公益活动授牌与捐赠仪式在商河县张坊镇北赵村举行。

山东省脐血库VIP会员家

庭的20名“脐血宝宝”,与北赵村的20名留守儿童,现场通过结对交流、互动游戏等环节,增进了了解和友谊,结成了帮扶对子。活动最后,“脐血宝宝”与留守儿童互留通信地址。“希望你们还能来我们村,回去之后,记得给我写信。”临行前,北赵

村留守儿童紫萱恋恋不舍地对刚认识的小伙伴说。

活动中,山东省脐血库为贫困村儿童捐赠了各种球类、乐器、画材以及学习用品,并建立了山东省脐血库扶贫助学爱心书角,捐赠金额1万余元。北赵村“第一书记”穆泽龙谈道,

北赵村是省定贫困村,村里有一半以上的儿童是留守儿童,他希望通过结对帮扶活动,留守儿童能感受到社会的关爱。

据山东省脐血库工作人员朱冰冰介绍,山东省脐血库近年来一直致力于公益事业,从“火种工程”到“折翼天使圆梦

行动”,到现在的关爱留守儿童助学捐赠活动,一路走来受到社会各界的鼓励和支持,商河县北赵村是“与爱童行,有福童享”活动的第一站。省脐血库会秉承忠于服务、乐于奉献的精神,陆续开展此类活动,在公益的道路上努力前行。